
2.0%

6.5%

34.8%

34.1%

16.0%

4.3%

2.3%

0.0%

午後９時前

午後９時台

午後10時台

午後11時台

午前０時台

午前１時台

午前２時以降

無回答

質問の対象者数=511何時に寝てる？
夜10時台～11時台に寝る人
が多いみたいですね。

深夜１時を過ぎてから寝る人
もいます。睡眠時間は十分にと
れていますか？

規則正しい生活をこころがけ
ましょう。

ある 
90.4%

ない 9.2%

無回答 
0.4%

質問の対象者数=511

自分専用のスマートフォンはある？

自分専用のスマートフォンがある人が90.4％で
した。スマートフォンが広く普及しています。

9.3%

27.9%

22.9%

17.5%

9.3%

12.6%

0.4%

１時間未満

１時間以上２時間未満

２時間以上３時間未満

３時間以上４時間未満

４時間以上５時間未満

５時間以上

無回答

質問の対象者数=462

１日にどれくらいの時間
スマートフォンを使ってる？

１時間以上、２時間未満と答えた人が最も多くなりました。

4時間以上と答えた人が合わせて21.9％で10人に２人
以上の割合となっていますね。

きちんと時間をきめて利用できていますか？

楽しいと思う
52.3%

まあまあ楽しいと思う
39.5%

あまり楽しいとは思わない
6.3%

楽しいとは思わない
1.6%

無回答
0.4%

質問の対象者数=511

いまの生活は楽しい？

「楽しいと思う」と「まあまあ楽しいと思う」が合わせて91.8％となりました。

いつもわかる
12.9%

だいたいわかる
63.6%

あまりわからない
12.1%

わからないことが多い
9.0%

ほとんどわからない
2.2%

無回答
0.2%

質問の対象者数=511

学校の勉強はわかる？

「あまりわからない」、「わからないことが多い」、「ほとんどわからない」が
合わせて23.3％となっています。

69.9%

25.2%

23.3%

18.8%

12.9%

8.8%

7.4%

5.9%

5.5%

4.9%

勉強、成績のこと

自分の性格が気になる

自分の見た目が気になる

遊ぶ時間がない

親が自分を理解してくれない

友達がいない・友達とうまくいかない

家庭内で争いごとがある

遊べる場所がない

自分の体の変化や病気

家がせまい

質問の対象者数=511

いま悩んでいることは？(TOP10)

「勉強、成績のこと」への悩みが最も多くなっていますね。

そう思う
63.4%

ややそう思う
32.1%

あまりそう思わない
2.5%

そう思わない
1.4%

無回答 0.6%

質問の対象者数=511

和光市はくらしやすい？

「そう思う」が63.4％で最も多くなりました。

一方で、そう思わない人もいるので、みんなが暮らしやすいまちにしていき
たいですね。

中学１年生版
アンケートに回答してくれた皆さん、有
難うございました。
みんなの意見は、タブレットやスマート
フォンから二次元コードをよみとるとみる
ことができます。

二次元コード

二次元コードを
ご用意ください

和光市のこども計画策定のためのアンケート調査

和光市 小中学生アンケート

2024年２月　和光市内の中学校に通う中学１年生の全生徒を対象とした調査です。

どこで遊びたい？（上位10位）

「ゲームセンター、ボーリングなどお店」、「友達の家」が多くの回答を集めています。

66.9%

65.8%

50.1%

45.6%

43.8%

42.9%

38.9%

34.4%

33.5%

26.4%

0.0% 50.0% 100.0%

ゲームセンター、ボーリングなどのお店

友達の家

インターネットや電子ゲームができるところ

広い公園やしばふのある運動場

だがし屋などの買い食いができるところ

室内で運動ができるところ

ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞなどのお店

小物や洋服や本などの買い物ができるお店

遊具がある公園

自然の中で自由に過ごせるところ

質問の対象者数=511


